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1. (10 pont) Egy személy, akinek szeme H magas- . AR
sdgban van, az abra szerint egy toban all, és el6tte dc?lfgz e I
egy doboz tszik, melynek a fiigg6leges oldala a viz o F v
felett tiikrozeo. . - =
a) Legalabb mennyi legyen a H magassag, hogy a > J/C/C/\ v ~le
labfejét lassa a tikorben? \ i h
b) Milyen d tavolsag esetén van ilyen H értek? Mi W € e e \ :’ ‘VC/C/

a hatareset geometriai jelentése?
2. (10 pont) Adott az alabbi u(z) egydimenziés hullam komplex alakb n:
| wlp)i= 25 st il 0 ot 2 2 ntear Salioley A
&) Irjuk fel a hullamot val6s alakban!

b) Szamoljuk ki az intenzitast!

3. (10 pont) a) Szamoljuk k1 a kévetkez6 parcialis differencidlegyenlet iszperzids relaciojat:
2
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Jb,}"SZé.IIlOl']uk ki a fazissebességet és a csoportsebességet! Hogy viszor vulnak egymashoz?
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1. (11 pont) Az abra szerint a,b,c élhosszisagn
négyzetekbdl rajzoltunk hoembereket utanzo alak-

zatokat. A négyzetek, mint diffrakciés rések at- &
eresztOképessége 1. Legyen z a vizszintes, y a fiig- b
géleges irany!

a) Mi egy héember diffrakcios képe? 5

b) Mi a rendszer szerkezeti tényeczdje, ha a héem-
berek képe d-vel eltolva megy 4t egymésba? Mi a
teljes rendszer diffrakeios amplitidéja? d d

2. (11 pont) A 2R sugari n; = 2 trésmutatéji gémb kézepében R sugart gémb van ns = n torés-
mutatoji anyagb6l. Milyen legyen n értéke, hogy az 4tmér6 mentén athaladd fénysugarakra végtelen
legyen a rendszer fokusztavolsiga paraxialis kozelitésben? Vegyiik észre, hogy elegends féelgombokkel
szamolni, mindkét gdmbdt a kivalaszott atmérdre merdleges sikkal félbe vagva!l Valaszunk ehhez egy
vizszintes &tmeérdt és vizsgaljuk a kozelében futé fénysugarakat a beérkezéstél a felezé sikig! Irjuk fel e
felgombaokbdl all6 rendszer optikai matrixat, és hatarozzuk meg, mikor lesz a fokusztavolsig végtelen!

3. (8 pont) A Foldrdl radidjel-iizenetet inditottunk egy, a Fold-Hold egyenes mentén mozgéd trhajora,
majd a Foldi megfigyels szerint 0,2 masodperccel késébb a Holdrél is indult egy iizenet oda. Milyen
sebességel, és melyik égitest felé haladt az tirhaj6, ha onnan egyidejiinek tint a két {izenet elinditdsa?
A Fold-Hold tavolsagot vegyiik 400000 km-nek, a fénysebességet pedig 300000 km /s-nak!




